

Состав

1 таблетка содержит биологически активные вещества:

- Порошок SniZтортм 42 mg (мг)
- Цинк 0,75 mg (мг)

Состав: сорбитол (E420 (и)), порошок SniZтортм (микrokристаллическая целлюлоза (E460 (i)), перепелиные яйца), натуральный апельсиновый ароматизатор, магния стеарат (E 470b), цинк (в форме цинка бисгликаната 20%). Без ГМО.

Основные свойства

Основные вещества, входящие в состав Фогистин, обладают следующими свойствами: - порошок SniZтортм - содержит специфический белок овомукоид, который нормализует активность иммунной системы и способствует снижению проявлений аллергических реакций. Овомукоид перешкод- тает контакта аллергена с клетками иммунной системы, в результате чего блокируется действие медиаторов аллергии, в частности гистамина;

Цинк - укрепляет иммунную систему и поддерживает ее нормальное функционирование.

Учитывая свойства основных компонентов, Фогистинтм может использоваться:

- для поддержания нормальной функции иммунной системы;
- для поддержания организма в борьбе с проявлениями сезонной и круглогодичной аллергии.

Показания

Рекомендации по применению: диетическая добавка к рациону питания, дополнительный источник цинка и овомукоид-специфических протеинов природного происхождения из белка перепелиных яиц, способствует общему укреплению организма, нормализации иммунитета и уменьшению проявлений сезонных и круглогодичных аллергий.

Диетические добавки не следует использовать как замену полноценного рациона питания. В повседневной жизни, как в помещении, так и на открытом воздухе, вокруг нас есть такие вещества как пыльца растений, пылевой клещ, перхоть животных, плесень и другие. Во время их вдыхания глотания или контакта с

кожей они могут вызвать аллергические реакции у людей с гиперчувствительностью к некоторым из них. Проявлениями аллергических реакций могут быть глазные, кожные и респираторные расстройства (покраснение глаз, зуд, слезотечение, чихание, заложенность носа, нежить, жжение и зуд в носу, сыпь на разных частях тела, сухой кашель), которые вызывают ежедневный дискомфорт и влияют на качество жизни. Считается, что такая гиперчувствительность является одним из признаков нарушения иммунитета.

Противопоказания

Повышена чувствительность к компонентам, входящим в состав продукта, детский возраст до 6 лет.

Особенности применения

Содержит подсластитель сорбит. Чрезмерное употребление может вызвать слабительный эффект.

В период беременности и лактации применять только по рекомендации и под наблюдением врача.

Способ применения и дозы

Взрослым и детям старше 6 лет по 1-2 таблетки в день.

Повторять употребления при необходимости до 5 раз в день. Таблетки нужно тщательно разжевать, чтобы они растворились во рту, желательно не во время еды.

Не превышать рекомендуемую суточную дозу.

Перед применением требует консультации с врачом!

Дети

Применять детям с 6 лет.

Срок годности

3 года от даты производства. Не применять после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке, в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте, при температуре не выше 25 ° С.

Упаковка

По 15 таблеток в блистере, по 2 блистера в коробке из картона.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Фито Лабораторе, Франция.